



राजभवन सूचना परिसर, उत्तराखण्ड

प्रेसविज्ञप्ति

गणतंत्र दिवस पर राज्यपाल द्वारा राजभवन व पुलिस लाइन में ध्वजारोहण किया।

देहरादून 26 जनवरी, 2012

त्रेसठवें गणतंत्र दिवस के अवसर पर राज्यपाल श्रीमती मार्ग्रेट आल्वा ने आज प्रातः राजभवन में ध्वजारोहण करते हुए देश के उन सभी महान विभूतियों का भावपूर्ण स्मरण किया, जिन्होंने देश को आजादी दिलाने में अपने तन-मन-धन का बलिदान किया। राज्यपाल ने देश के उन सभी संविधान निर्माताओं को भी श्रद्धासुमन अर्पित किये, जिन्होंने आजाद देश के नागरिकों के गरिमामय जीवन जीने के अधिकार सुनिश्चित किये।

इस अवसर पर प्रमुख सचिव राज्यपाल श्री अशोक, अपर सचिव राज्यपाल श्री सचिन कुर्वे, परिसहाय मेजर चौधरी व बरिन्दरजीत सिंह सहित राजभवन के समस्त अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

राजभवन में ध्वजारोहण के पश्चात राज्यपाल ने पुलिस लाइन में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह में ध्वजारोहण किया तथा राष्ट्रीय ध्वज को नमन करते हुए परेड की सलामी ली। इस अवसर पर सेना, आई.टी.बी.पी., एस.एस.बी., होमगार्ड, पी.आर.डी., के जवानों सहित एन.सी.सी. (गल्स एण्ड व्वाइज) भूतपूर्व सैनिकों तथा घुड़ सवार पुलिस दस्ते ने मार्च पास्ट करते हुए राज्यपाल को सलामी दी।

समारोह में आर्मी तथा पुलिस बैण्ड की देश भक्ति से संबंधित गीतों की जोशीली धुनों के मध्य राज्यपाल द्वारा अदम्य साहसी तथा कर्तव्यपरायण चार पुलिस कर्मियों को उत्कृष्ट सेवा मेडल से सम्मानित किया गया। पुरस्कृत कर्मियों में कम्पनी कमाण्डर श्री जे.सी.पाठक, उपनिरीक्षक श्री परमेश्वरी दत्त भट्ट, उपनिरीक्षक श्री राजेश शाह तथा उपनिरीक्षक श्री निर्विकार शामिल हैं।

समारोह की समाप्ति के पश्चात वहाँ उपस्थित मीडिया प्रतिनिधियों से संवाद के मध्य राज्यपाल ने राज्य के सभी नागरिकों को गणतंत्र दिवस की बधाई देते हुए उनका आह्वाहन किया कि आने वाले विधान सभा चुनाव में लोकतांत्रिक व्यवस्था के अन्तर्गत प्राप्त अपने मताधिकार का प्रयोग अवश्य करें। देश तथा राज्य की उन्नति के लिए निर्भीकता से अपना मतदान देकर लोकतंत्र के इस उत्सव को सफल बनायें।

पुलिस लाइन में आयोजित इस समारोह में राज्यपाल के पति श्री निरंजन आल्वा, मुख्य सचिव श्री सुभाष कुमार, राज्यपाल के प्रमुख सचिव श्री अशोक, डी.जी.पी. श्री जे.सी.पाण्डे, प्रमुख वन संरक्षक डा० आर.बी.एस. रावत सहित पुलिस, शासन व प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी तथा गणमान्य नागरिक भी उपस्थित थे।

-----0-----